



一笔解了燃眉之急的转账

□智通强 记者 吉德龙 韩天阳

“哎,我在这里!”远远地看到法院执行局的执法人员到来,正在操作工程车吊装树木的左某挥动着右臂示意。4月19日上午,在执行最后一个案件的时候,承办法官张猛根据左某提供的位置信息,好一阵寻找,终于在一片苗圃的深处找到了左某。

看着远道而来的执行法官,面容黝黑的左某显得有点不好意思。他知道法官登门的目的,就是要他履行不久前生效的法律文书确定的义务——向申请执行人赔偿4750元。其实左某也不是不想还,就是这些日子手头紧得很,一时半会拿不出来。而对于案件本身,他倒是没有太多的怨言。

法官的到来吸引了和左某一起做工的包工头和工友,大家聚拢过来,打听着这起事件的缘由。在七嘴八舌的交谈中,大家得知了事情的来龙去脉。

2023年3月,左某驾驶着一辆轻型普通货车,与申请执行人马某驾驶的小型轿车发生交通事故,造成马某的车辆严重损坏。交警出具道路交通事故认定书,认定左某承担事故的

全部责任。左某驾驶的车辆登记所有人是一家物流公司,且该车在某保险公司投保了交强险和商业三者险。庭审时,保险公司辩称,对事故的发生和责任认定没有异议:“事故车辆在我公司投保了交强险和100万的商业三者险。我公司也在事故发生后赔付了部分费用。”

庭审中,马某很郁闷,自己的汽车买回来还没有满月就发生了交通事故:“买车花了111900元,交强险和商业保险等花了4658元,没想到车子一撞就基本报废了。”案件在诉前调解时,法院委托评估公司对马某车辆是否有维修价值以及是否报废进行了评估,评估意见为:“在鉴定评估基准日鉴定评估车辆无实际保险理赔维修价值……鉴定车辆在本次事故中的车辆全损值为人民币壹拾壹万壹仟玖佰元整(111900元)。”为此,马某还花去评估费用7000元和拖车费200元。

“公民的财产权利受法律保护,侵犯公民的财产权利应依法由侵权人予以赔偿。”面对现场直播镜头,承

办法官张猛适时进行普法,“机动车发生交通事故造成损害、属于该机动车一方责任的,先由承保机动车强制保险的保险人在强制保险责任限额范围内予以赔偿;不足部分,由承保机动车商业保险的保险人按照保险合同的约定予以赔偿;仍然不足或者没有投保机动车商业保险的,由侵权人赔偿。”

当网友提出,左某的车辆登记在物流公司名下怎么办?张猛表示,以挂靠形式从事道路运输经营活动的机动车,发生交通事故造成损害,属于该机动车一方责任的,由挂靠人和被挂靠人承担连带责任。

“你到底还要赔人家多少钱?”就在大家还在讨论案情的时候,一旁的包工头有些着急地向左某。

“判决书上写的是4750元。”左某不好意思地挠了挠头,“但是,我现在还是拿不出来。”判决书显示,除了保险公司赔付马某近12万元外,马某当时主张其因交通事故导致车辆无法使用而产生租车费用,法院认为这些费用属于间接损失,不在保险责任范

围内,应由左某承担4750元的赔偿责任。“他的态度还是比较不错的。”张猛表示,“他主动把真实地址发给我,希望今天能一次性解决问题。”

“天气预报说,今天下午要下大雨!”包工头一句冷不丁的话,让大家有点摸不着头脑。“这些树苗一定要赶在下雨前弄好!”包工头主动对左某说,“这些工作离不开你这个驾驶员,法院执行的事情现在就要搞定。我现在就预支4000元工资给你!”包工头的表态,让在场的人忍不住叫好:“真是解了老左的燃眉之急啊!”

最高兴的是左某,他拿出手机来到包工头身旁。在大家的见证下,包工头将4000元预支的工资转入到左某的账户中。接着,在承办法官张猛的指导下,左某将全部的4750元费用转给了申请执行人马某。

“下午要下大雨啊!开工啦!”看到左某这边配合法院最终执行完毕,包工头在一旁催促了起来。

“哦,来啦!”左某应了一声,步履轻松地跑了过去,爬上了工程车,开始了新的工作。



近日,阜宁检察院举办“法护成长‘未’爱同行”主题法治实践活动,邀请县阳光幼儿园师生40余人走进检察机关,通过现场普法教育和实践活动,在孩子们心灵里种下了小小的法治种子。

徐泽 单学闻 摄

射阳检察院

检察开放日共护妇女合法权益

盐城晚报讯 近日,射阳检察院举办“法治守护半边天 携手建功新时代”检察开放日活动,邀请县人大代表、政协委员、妇联工作人员及益心为公志愿者等30余人参加。

活动中,大家一同观看了该院普法微动漫《叶子的四季》,参观了鹤乡检韵书吧、快检实验室、新媒体中心等办公办案场所,对检察机关依法能动履职、维护妇女权益等方面工作有了初步了解。座谈中,该院第一、第四检

察部主任先后通报了妇女权益保护典型案例,检委会专职委员深入解读了《妇女权益保障法》相关重点内容。活动应邀人员作交流发言,并就加强和改进检察机关妇女权益保护工作提出意见建议。

下一步,该院将立足检察职能,深入贯彻妇女权益保障法,全面履行法律监督职责,充分利用法治力量守护“半边天”,为促进新时代妇女全面发展提供坚强法治保障。杨毛毛 于敬东

法治故事

小心“买卖黄金”成犯罪帮凶

2023年8月,方某看到某聊天软件上有人通过帮别人买黄金的方式赚取“跑腿费”。尽管已猜到这个“跑腿”工作可能涉嫌违法,但高额的报酬还是让方某动了心。为了分担风险,方某向好友李某推荐了这份兼职。待业许久的李某当即答应,并带上好友赵某一同加入。

“开工前要先找好愿意配合的金店。”这是上线发出的第一条指令。为掩人耳目,方某等人将目光锁定在城区的一家黄金店。方某提前与金店老板(已另案处理)联系,谈好价格。金店老板明知方某购买黄金的钱来路不正,仍答应让店员使用POS机帮助其刷卡转账,从中获取非法收益。

次日,接到上线派发的任务后,方某接到卡主并安排赵某看住卡主,然

后指派李某携带卡主的银行卡及手机前往金店。李某通过刷POS机的方式“购买黄金”,金店老板扣除10%的费用后将钱汇入指定账户,整个过程不足半小时且没有真实的黄金交易。方某等人先后多次通过这种方式刷卡近200万元,获利10万余元。

案发后,方某等人全部落网。近日,盐城经开区检察院对方某等三人提起公诉,法院依法以掩饰、隐瞒犯罪所得罪分别判处方某等三人有期徒刑一年至三年不等,并处罚金。

检察官说法:该团伙虽然披上了买卖黄金的“马甲”,但其本质仍然是帮助犯罪“洗白”钱款。广大群众要警惕“轻松赚大钱”的信息,不要被天花乱坠的广告迷惑,不能心存侥幸,切莫为了蝇头小利沦为犯罪的“帮凶”。董静文



CHINA NOTARY

亭湖公证处

电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处

电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处

电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同 选仲裁
解决纠纷 靠仲裁

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址: <http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号(毓龙桥东侧路南)

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执700号

盐城经济技术开发区人民法院对徐红喜、孙娟名下的位于盐城市亭湖区长亭路9号力拓倾城花园19幢904室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年5月14日10时至2024年5月15日10时止(延时除外)、2024年6月3日10时至2024年6月4日

10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年四月十二日